



## **Председатель сельскохозяйственного кооператива предстанет перед судом за невыплату заработной платы**

Председатель сельскохозяйственного кооператива предстанет перед судом за невыплату заработной платы

Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела по ч. 1 ст. 145.1 УК РФ в отношении бывшего председателя сельскохозяйственного кооператива «имени Чапаева» Юрия Нефедова.

Нефедов обвиняется в том, что с июня 2008 по февраль 2009 года из личной заинтересованности, с целью погасить долги перед кредиторами не выплачивал заработную плату работникам, в результате чего образовалась задолженность в размере свыше 3 миллионов рублей.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/723655>